

Tisztelt elsőéves levelezős hallgatóink!

Gratulálunk a felvételükhöz, szeretettel köszöntjük Önöket!

A Neptun rendszerében augusztus 28-án hétfőn indul a kurzusfelvétel, a konzultációs dátumok néhány hete már elérhetőek onnan, most egy excel táblában kigyűjtöttük a teljes őszi menetrendet.

Az oktatás személyes jelenléti módban zajlik, online bekapcsolódásra nincs lehetőség. Péntekre szerveztük az előadásokat, ezek látogatása nem kötelező, szombatokra a kötelező gyakorlatokat (a hiányzás mértékéről a Tanulmányi Ügyrend ill. a TVSZ rendelkezik), néhány szombati napon két-két gyakorlaton is részt vesz az évfolyam csoportbontásban. Az első gyakorlati blokk mindig 8:30-kor kezdődik, a második 12:30-kor. (Kivéve a Pályaszocializációs tréninget.) A NEPTUN kurzuslistájában látni fogják, hogy három gyakorlatból három csoportban, Statisztikából két nagyobb csoportban lesz az évfolyam a Neptun-jelentkezések alapján. A csoportokat a kurzuskód (nem ugyanaz, mint a tárgykód!) utolsó számjegyével tudják azonosítani.

Kurzusfelvételnél figyeljenek arra, hogy a Fejlődéslélektanból és Kísérleti és általános lélektanból választott csoportok ne ütközzenek egymással.

A Statisztika és a Pályaszocializáció és kommunikációs készségfejlesztés mellé nem szerveztünk másik párhuzamosan futó gyakorlatot.

Ha beteltek a csoportok, emailben jelezzék, bővíteni fogjuk a létszámkeretet.

(folyamatosan figyeljük mi is a létszámok alakulását)

A BA pszichológia szakon 6 félév alatt kell teljesíteni 180 kreditet.

[A 2023-tól hatályba lépő hálóterv ezen a linken található.](#)

Ezen túl 18 kreditet (azaz az összkredit 10%-át) lehet felvenni, anélkül, hogy ezért külön térítést kérjen a kar. Vannak úgynevezett kötelező közismereti (általánosan művelő), illetve szabadon választható tárgyak, ezeket más tanszékek kínálják, így ha valami kérdésük akadna ezekkel a kurzusokkal kapcsolatban, kérjük, hogy a meghirdető egységhez forduljanak.

Az órák helyszínei a Neptunban jelennek meg, az első néhány alkalomét mindenképp majd ott keressék, de a pontos és mindig aktualizált, frissített terembeosztás minden alkalommal a konzultációs hétvége előtt érkezik majd emailben a levlistájukra – a lista létrehozásához kérnék egy önként jelentkezőt az évfolyamból, vele megbeszélem a részleteket.

Bármilyen kérdésük van, elérhető vagyok a molnarzsuzsa[kukac]gmail[pont]com címen.

Sikeres első félévet kívánunk,

üdvözlettel, a Pszichológiai Intézet nevében, Molnár Zsuzsa oktatásszervező